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I. UVOD  

Udruga Labin Zdravi grad (u daljnjem tekstu: udruga LZG) osnovana je 2005. godine s ciljem 

organiziranja preventivnih zdravstvenih programa usmjerenih na poboljšanje kvalitete zdravlja, a 

sukladno programima Gradske slike zdravlja i definiranim prioritetima, širenje znanja iz područja 

poboljšanja kvalitete zdravlja i življenja putem različitih organizacijskih oblika (radionica, tečajeva, 

savjetovališta,izdavanjem brošura i publikacija), organiziranje aktivnosti programa i sadržaja za 

kvalitetno i kreativno provođenje slobodnog vremena djece i mladih, a u cilju prevencije ovisnosti i 

asocijalnog ponašanja. Uz navedeno, udruga LZG se bavi uslugama pomoći starijim osobama kao što 

je organiziranjem prehrane (nabava i dostava gotovih obroka u kuću), organiziranje pomoći u obavljanju 

kućnih poslova (pospremanje stana, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja 

rublja, nabava živežnih namirnica, nabava lijekova i drugih potrepština, sitni popravci), održavanje 

osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupanju i obavljanju drugih higijenskih potreba), 

organiziranje prijevoza osoba –odlazak liječniku. Stoga je organizirana posebna organizacijska jedinica 

Centar +65. Web stranica udruge je na linku http://www.labin-zdravi-grad.hr/.  

 

II. AKTIVNOSTI U 2018. GODINI 

1. Opremanje i održavanje ureda, plaćanje režijskih troškova 

Neophodno je bilo osigurati redovito plaćanje režijskih troškova te nabavku uredskog materijala. 

Uredska prostorija udruge LZG koristila se za potrebe uredskog rada voditeljice Centra+65.  

2. Zapošljavanje njegovateljice Centra+65  

Nisu osigurana sredstva za novo zapošljavanje njegovateljice u Centru +65 . 

3. Dostava toplih obroka u dom starijih i nemoćnih osoba 

Udruga LZG kroz Centar+65 mora nastavila je sa dostavom toplih obroka u dom korisnika na dnevnoj 

bazi prema unaprijed dogovorenim jelovnicima jer se dostava pokazala veoma traženom i neophodnom 

http://www.labin-zdravi-grad.hr/


 

za osobe koje si same ne mogu pripremati obroke. Tijekom 2018. godine dostavljeno je ukupno 4720 

obroka za 28 korisnika. 

4. Nastaviti Program prijevoza starijih osoba u Dnevni Centar  

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je s prijevozom starijih osoba u Dnevni Centar na Marcilnici, te ih 

odvoziti kući nakon zatvaranja Dnevnog Centra. Dnevni boravak namijenjeni je starijim osobama koje su 

u mogućnosti doći u prostore u kojima se odvijaju edukativni, kreativni, zabavni, kulturni i preventivni 

zdravstveni programi. Strukturiranjem slobodnog vremena nastoji se zaštititi tjelesno i mentalno zdravlje 

starijih osoba i podići kvalitetu njihovog života kao preduvjet zdravog i aktivnog starenja. Tijekom 2018. 

godine izvršeno je 345,5 sati prijevoza. 

5. Nastavak prijevoza korisnika starije životne dobi 

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je  s prijevozom starijih osoba na liječničke preglede u Dom 

zdravlja Labin. Naime, sve osobe starije životne dobi nemaju mogućnost prijevoza na liječničke 

preglede od strane obitelji, rodbine i prijatelja te im se isto osigurava putem Centra+65. Tijekom 2018. 

godine izvršeno je 52 sati prijevoza. 

6. Odlazak u nabavku osnovnih životnih potrepština 

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je pružati pomoć starijim osobama u nabavci namirnica i 

osnovnih životnih potrepština. Naime, sve osobe starije životne dobi nemaju mogućnost nabave 

namirnica i osnovnih životnih potrepština od strane obitelji, rodbine i prijatelja te im se isto osigurava 

putem Centra+65. Tijekom 2018. godine izvršena je nabavka namirnica i osnovnih životnih potrepština 

za 3 osobe starije životne dobi. 

7. Podizanje recepata i lijekova 

Udruga LZG kroz Centar+65 nastavila je pružati pomoć starijim osobama u nabavci recepata i lijekova 

koji su neophodni našim korisnicima. Naime, sve osobe starije životne dobi nemaju mogućnost nabave 

recepata i lijekova od strane obitelji, rodbine i prijatelja te im se isto osigurava putem Centra+65. 

Tijekom 2018. godine izvršena je nabavka recepata i lijekova za 1 osobu starije životne dobi. 

8. Suradnja sa srodnim udrugama  



 
Kako bi rad udruge LZG bio na što većem nivou izmjenjivala su se iskustva sa srodnom udrugom Dodir 

nade koja se bavi istom djelatnošću kao Centar+65 samo na području općine Kršan, Sveta Nedjelja  i 

Raša organiziranjem pomoći pri održavanju osobne higijene – pomoć u oblačenju i svlačenju, u 

kupanju, mijenjanju pelena i obavljanju drugih higijenskih potreba starijih osoba, organiziranje prehrane 

starijih i nemoćnih osoba – pripremanje toplih obroka u kući, nabava i dostava toplih obroka u kuću, 

pomoć u hranjenju, organiziranjem pomoći u obavljanju kućanskih poslova – pospremanje stana, 

odlazak po namirnice, pranje i glačanje rublja, organiziranjem prijevoza osoba – odlazak liječniku i 

zadovoljavanjem ostalih specifičnih potreba. Ova suradnja nužna je i glede ostvarivanja i prijave 

zajedničkih projekata i programa na nadolazeće natječaje. 

9. Suradnja sa ustanovama socijalne skrbi  

Dosadašnja suradnja sa Centrom za socijalnu skrb Labin se kvalitetno i uspješno provodila.  

10. Seminari, edukacije, okrugli stolovi za zaposlenike udruge LZG 

Kako su promjene u zakonskom pogledu gotovo svakodnevne, a za kvalitetan rad nužna je što veća 

edukacija odgovornih osoba, tijekom 2018. voditeljica Centra+65 pratila je zakonske propise vezane za 

pružanje izvaninstitucionalne skrbi o starijim osobama. Pratile su se i novosti Ureda za udruge Vlade 

Republike Hrvatske te aktualnosti putem Časopisa UDRUGA specijaliziranog časopisa neprofitnog 

sektora. 

11. Upoznavanje javnosti sa radom Udruge LZG 

Obavijesti i priopćenja za medije o radu i uslugama Centra +65 pripremana su tijekom cijele 2018. 

godine. Povodom Međunarodnog dana starijih osoba voditeljica Centra +65 Vesna Marić gostovala je u 

emisji Radio Labina „Mikrofon u sredini“. Radi redovitog obavještavanja naših korisnika o novim 

aktivnostima i programima informirali smo i putem  web stranice Centra+65. 

12. Posjet dnevnom Centru na Marcilnici povodom Međunarodnog dana starijih osoba 

(01.listopada) 

Udruga LZG kroz Centar+65 organizirala je posjetu i prigodno darivanje osoba starije životne dobi 

povodom značajnijih datuma kao što je Međunarodni dan starijih osoba i sl. Predstavnici Centra+65 i 

predstavnici Grada Labina posjetili su osobe koje svoje dane provode u Dnevnom Centru za starije na 

Marcilnici,a koji se nalazi u sastavu Doma za starije osobe u Raši.  

 


